



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO AMAZONAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS E MATEMÁTICA
REDE AMAZÔNICA DE EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS E MATEMÁTICA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 003 DO EDITAL DE PROCESSO DE SELEÇÃO 2019 DE CANDIDATOS AO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS E MATEMÁTICA - REAMEC

(Publicado em 03/08/2018)

A Coordenadora do Programa de Doutorado em Educação em Ciências e Matemática da Rede Amazônica de Educação em Ciências e Matemática – REAMEC, por meio da Pró-reitoria de Ensino de Pós-graduação, no uso de suas atribuições legais, torna pública aos interessados, a retificação nº 03 do Edital de Seleção - 2019, de acordo como se segue:


No ITEM: 4 DO PROCESSO DE INSCRIÇÃO

4.1.2 As inscrições deverão ser feitas no período de **29/07 a 30/08/2018** nas Secretarias das IES Polos Acadêmicos, correspondente ao Estado de origem do candidato, abaixo especificado, no horário das 9 as 12 e das 14 às 17 horas.

ONDE SE LÊ 30/08/2018

LEIA-SE 06/09/2018

ASSIM FICA PROROGADO O PRAZO PARA AS INSCRIÇÕES AO PROCESSO SELETIVO ATÉ 06/09/2018


Profª Dra. Marta Maria Darsie
Coordenadora PPGCEM-REAME